

## INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN
RESPONSABLE DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS
P R E S E N T E.

No. DE SOLICITUD:	3562	FECHA:	12/04/2023
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS			
LUGAR: SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS		PERÍODO: 	del 11 al 11 de ABRIL del 2023

## OBJETO DE LA COMISIÓN

Me traslade a la Oficina de San Cristóbal de Las Casas, Chiapas, para llevar a cabo una Reunión con el Personal de dicha Oficina, en diversos Temas Administrativos como el Archivo, así como de Recursos Humanos, en cuanto a sus Prestaciones, acompañandome el Lic. Rafael Revueltas Domínguez, Jefe del Departamento de Recursos Humanos y Enlace Administrativo, realizando la comisión al 100%.

ATENTAMENTE

GUADALURE DE LA CRUZ GUILLEN

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO